

Nr. 990/01.03.2023

ANEXA 7 LA HOTĂRÂREA  
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
NR. 6 DIN 01.03.2023

NOTĂ

APROBAT  
Consiliul de Administrație  
din data de 01.03.2023

**cu privire la cuantumul tarifelor pentru remunerarea activităților prestate în regim de  
plata cu ora în cadrul proiectelor ERASMUS+ (axele KA2 și KA3) depuse, câștigate și  
contractate începând cu anul 2023**

Având în vedere publicarea, în data de 21.12.2022, a Ghidului Programului ERASMUS+ 2023, în care se precizează condițiile de depunere, evaluare și implementare a proiectelor ERASMUS+ aferente axelor KA2 și KA3, în special faptul că documentul amintit nu mai precizează existența unor tarile maximale/zi, în funcție de pozițiile ocupate în proiecte și de țările Uniunii Europene în care se află instituția care implementează proiectul,

Coroborat cu necesitatea de a stabili anumite tarife orare maximale la nivelul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, pentru a se evita astfel normările disproporționate sau cu caracter arbitrar,

Ținând cont de intenția legiuitorului, care a eliminat plafoanele tocmai în ideea posibilității de a depăși limitările existente în ghidurile anterioare ale programului, precum și de interesul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu de a încuraja depunerea, câștigarea și implementarea de proiecte ERASMUS+ pe axele KA2 și KA3, în vederea intensificării procesului de internaționalizare și a atragerii de fonduri externe,

Propunem ca tarifele orare maximale pentru remunerarea activităților prestate în cadrul proiectelor ERASMUS+ (axele KA2 și KA3) depuse, câștigate și contractate începând cu anul 2023 să poată atinge dublul tarifelor echivalente fixate de Ghidurile anterioare ERASMUS+ pentru România, și anume:

Nr.crt.	Poziția în proiect	Tarif maximal brut (lei/oră)
1.	Manager	110
2.	Formator	94
3.	Tehnician	70
4.	Personal administrativ	60

Tarifele propuse au un caracter maximal și ele pot atinge aceste valori doar cu condiția existenței de fonduri cu această destinație în bugetul contractat al proiectului, precum și a încadrării în bugetul total al proiectului.

Precizăm, de asemenea, că tarifele respective se vor aplica doar în cazul proiectelor ERASMUS+ câștigate începând cu competiția 2023, nu și în cazul proiectelor aflate în derulare la data aprobării prezentei.

Prorector Cercetare, Inovare și Internaționalizare,

Prof. univ. dr. Andrei Terian-Dan



Avizat,

Director General Administrativ

Ing. Sebastian Dotcoș

